

PROCES VERBAL

privind lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Ileana
din data de 11 decembrie 2014

Ședința a fost convocată astăzi, 11 decembrie, orele 10⁰⁰ la sediul Primăriei Ileana de către primarul Corneliu Alexandru prin dispoziția nr. 323/08.12.2014.

La aceasta ședință participă primarul și secretarul comunei și dl. Stan Ion – referent superior la Compartimentul Contabilitate.

La apelul nominal au fost prezenți toți consilierii.

Înainte de începerea lucrărilor ședinței, dl. consilier Răducanu Traian dorește să facă cunoscut faptul că începând cu prezenta nu va mai participa la nici o procedură de vot având în vedere faptul că nu a primit indemnizația pentru două luni, fără a specifica însă lunile respective și de asemenea are o nemulțumire legată de faptul că nu s-a majorat și cuantumul indemnizației de consilier ținând cont de majorarea salariului primarului. Fiind prezent și dl. contabil, aduce lămuriri la cele semnalate (indemnizația de consilier se primește pentru ședința la care participă și se stabilește în funcție de salariul primarului la nivelul lunii decembrie 2013).

Secretarul comunei aduce la cunoștință domnilor consilieri ca trebuie ales un nou președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Dl. Paraschiv Gabriel îl propune ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni pe dl. Răducanu Traian. Se supune la vot această propunere și se adoptă cu 12 voturi "pentru" și o abținere hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință, Răducanu Traian dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2014 – inițiator Alexandru Corneliu – Primar
2. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei Ileana în vederea exercitării atribuțiilor în Adunarea Generală a Asociației "ECOMANAGEMENT SALUBRIS" – inițiator Alexandru Corneliu – Primar
3. Proiect de hotărâre privind completarea hotărârii Consiliului Local nr. 14/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ileana – inițiator Alexandru Corneliu – Primar
4. Probleme diverse și discuții

Se procedează la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi.

➤ Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2014.

Dl. Stan Ion aduce la cunoștință domnilor consilieri motivele inițierii acestui proiect de hotărâre și necesitatea aprobării acestuia.

Nu sunt obiecții și alte discuții pe marginea proiectului propus astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

➤ Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi referitor la mandatarea reprezentantului comunei Ileana în vederea exercitării atribuțiilor în Adunarea Generală a Asociației "ECOMANAGEMENT SALUBRIS".

Domnul Primar expune motivele inițierii acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi și o abținere, fiind desemnat și mandatat viceprimarul comunei Ileana, domnul Dumitrescu Florin pentru a exercita atribuții în Adunarea Generală a Asociației "ECOMANAGEMENT SALUBRIS".

➤ Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind completarea anexei hotărârii Consiliului Local nr. 14/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ileana.

Domnul Primar Corneliu Alexandru expune motivele inițierii acestui proiect de hotărâre, faptul că drumul comunal Ileana-Răzoare-Arțari-Vlăiculești figurează în lista bunurilor aparținând domeniului public al comunei Ileana aprobată prin HCL 78/2009, este clasificat prin HCL 31/2011 însă este necesar ca poziția din anexă să fie completată și cu expresia 45 A și modificată în ceea ce privește lungimea, cea din teren fiind de 11780m. De asemenea face precizarea că este necesară completarea listei și cu drumul comunal Florica-Podari care a fost clasificat prin HCL nr. 30/2011.

Nu sunt obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi "pentru" și o abținere.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

Președinte
Traian RĂDUCANU



Secretar comună,
Cristina-Florentina TOMA